Dane jest wyrazenie (7 — a)(3 — 2a). Ktére z wyrazen otrzymamy po

F., wykonaniu mnozenia?

fa) @I%T 1w p
L A 2a*+17a+21 B. 222 —17a+21 {5

N C. 2a+ 21 D. 2a? + 21 Z{M

O Dany jest prostokat o bokach (4 — a) i (3a + 2). Ocen prawdziwos¢ zdan.

e Obwdd tego prostokata jest rowny 4a + 12. P F
N Pole tego prostokata jest rowne 10a. P F

Upros¢ wyrazenie ab — (a — 2)(b + 1) i oblicz jego wartos¢ dlaa = -2,

™
g |7
N

- MNOZENIE SUM ALGEBRAICZNYCH

¢
D‘ Wykonaj mnozenie. Jesli otrzymasz wyrazy podobne, zredukuj je.
) < (x +4)(3x%2 —2x —5)
N
(9]
D’ Wykonaj mnozenie. Jesli otrzymasz wyrazy podobne, zredukuij je.
< < (2 —4x +3x2)(2 + 4x — 3x2)
< | N
S| o
% D Wykonaj mnozenie. Jesli otrzymasz wyrazy podobne, zredukuij je.
fa) < (6x+12y)(x + 2y +5) — (6y + 3x)(2x + 4y) — 30(x — 2y)
< N
N oo

I Zapisz w najprostszej postaci wyrazenie
. opisujgce pole prostokata
przedstawionego na rysunku.

SZTAFETA
ZAD

D‘ Oblicz objetos¢ prostopadtoscianu o wymiarach: (2x + 1), (3x + 2),
< (x + 4). Zapisz wynik w najprostszej postaci.
N
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ODPOWIEDZI

«— Danejest wyrazenie (7 —a)(3 — 2a). Ktére z wyrazen otrzymamy po
. Wwykonaniu mnozenia? .
D Y N W p
I §l A. 242 +17a + 21 (W
(S C. 2a+ 21 D. 2a° +
P
574
N
H O Dany jest prostokat o bokach (4 — a) i (3a + 2). Ocen prawdziwos$¢ zdan.
< \ —
wod tego prostokata jest rowny 4a + 12.
g Q Obwéd kata jest rd 4a + 12 P F
E‘)J N Pole tego prostokata jest rowne 10a. P @
J _____________________________________________________________________________________________________________________________
< ™
s D Upros¢ wyrazenie ab — (a — 2)(b + 1) i oblicz jego wartos¢ dlaa = -2,
8 << b =-3. Wyrazanie po uproszczeniu: -a + 2b + 2, po
w N podstawieniu danych liczbowych wynik wynosi —2.
T
Z <
w D Wykonaj mnozenie. Jesli otrzymasz wyrazy podobne, zredukuj je.
N | (x + 4)(3x% — 2x — 5)
% N 3x3 +10x% — 13x — 20
S
(9]
: D Wykonaj mnozenie. Jesli otrzymasz wyrazy podobne, zredukuij je.
< < (2 —4x +3x2)(2 + 4x — 3x2)
; N —9x* 4+ 24x3 — 16x% + 4
o _____________________________________________________________________________________________________________________________
[ O
% D Wykonaj mnozenie. Jesli otrzymasz wyrazy podobne, zredukuij je.
fa) < (6x+12y)(x + 2y +5) — (6y + 3x)(2x + 4y) — 30(x — 2y)
< N 120y
N oo
< N Zapisz w najprostszej postaci wyrazenie
ll.-I-J . opisujgce pole prostokata
w Q przedstawionego na rysunku. 3y+2
<
o N 6xy+4x—12y—8
N
m _____________________________________________________________________________________________________________________________
o0
D‘ Oblicz objetos¢ prostopadtoscianu o wymiarach: (2x + 1), (3x + 2),
4). Zapi ik j tszej taci.
§| (x + 4). Zapisz wynik w najprostszej postaci 6xF 4 3122 4 30x 4 8
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PUNKTACJA

Nr

GRUPA 1

GRUPA 2

GRUPA 3

GRUPA 4

GRUPA 5

GRUPA 6

zadania
Zwrot

Prawidtowo

Zwrot

Prawidtowo

Zwrot

Prawidtowo

Zwrot

Prawidtowo

Zwrot

Prawidtowo

Zwrot

Prawidtowo

Zad. 1

Zad. 2

Zad. 3

Zad. 4

Zad.5

Zad. 6

Zad. 7

Zad. 8

Sktad
grupy

Kolor
grupy

Z0LTY

FIOLETOWY

CZERWONY

BRAZOWY

POMARANCZOWY

ZIELONY

Suma
punktéw

Zwrot zadania do poprawy: -1 pkt

Prawidtowo rozwigzane zadanie: 2 pkt

Zrédto zadan: dlanauczyciela.pl

phTlw,

Ubak



